

Wschowa, 24.08.2023 r.

L.dz./...../.....

Wszyscy zainteresowani

Informacja dotyczy: postępowania pn.: „**Opracowanie Programu Funkcjonalno-Użytkowego dla zadania inwestycyjnego pn.: "Modernizacja Stacji Uzdatniania Wody we Wschowie"**”
ZPZO.04.2023

Szanowni Państwo,

Spółka Komunalna Wschowa Sp. z o.o., zwana dalej Zamawiającym, w związku z wnioskiem o udzielenie wyjaśnień treści Zapytania, niniejszym publikuje pytania wraz z odpowiedziami na nie.

Pytanie 1

Termin składania ofert wg platformy zakupowej (<https://platformazakupowa.pl/transakcja/801972>) jest: „11-09-2023 11:00:00”, natomiast w treści zapytania ofertowego: „Termin składania ofert: 21.08.2023 r. godz. 11:00”.
Proszę o potwierdzenie jaki jest właściwy termin składania ofert.

Odpowiedź 1

Zamawiający potwierdza, zgodnie z komunikatem na stronie prowadzonego postępowania, że dokonał modyfikacji terminu składania i otwarcia ofert w niniejszym postępowaniu, w stosunku do pierwotnie ustalonego w Zapytaniu.

Nowy termin składania ofert **11-09-2023 r. godz. 11:00**

Nowy termin otwarcia ofert **11-09-2023 r. godz. 11:05**

Pytanie 2

W treści zapytania ofertowego Zamawiający wskazał, że o udzielenie zamówienia mogą ubiegać się Wykonawcy, którzy spełniają warunki udziału w postępowaniu w zakresie zdolności technicznej lub zawodowej, w szczególności, którzy wykażą że wykonali należycie co najmniej 2 usługi opracowania PFU lub dokumentacji projektowej, dotyczących budowy/ przebudowy/ rozbudowy/modernizacji stacji uzdatniania wody o wydajności nominalnej nie

Sekretariat
ul. Daszyńskiego 10
tel. 65 540 26 05
tel. 65 540 26 07

Dział
Wodociągów
i Kanalizacji
ul. K. Wielkiego 24a
tel. 65 540 16 24
tel. 65 540 33 60
Pogotowie wod-kan
603 183 693
65 540 22 28

Dział
Gospodarki
Odpadami
ul. K. Wielkiego 24a
tel. 65 540 25 74

Dział
Usług
ul. Polna 3
tel. 65 540 84 54
Usługi Pogrzebowe
ul. Niepodległości 39
tel. 65 540 12 26
Dyżur całodobowy
607 982 902

Dział
Zarządzania
Nieruchomościami
ul. Polna 3
tel. 65 540 84 64
tel. 65 540 84 67
tel. 65 540 84 68

Dział
Księgowości
Czynszowej
ul. Daszyńskiego 10
tel. 65 540 84 63

L.dz./...../.....

mniejszej niż 100m³/h.

Proszę o informację czy Zamawiający dopuści do udziału w postępowaniu Wykonawcę, który wykaże że dysponuje 1 usługą polegającą na opracowaniu dokumentacji technicznej dla rozbudowy stacji uzdatniania wody o wydajności 100m³/h oraz minimum 1 usługą polegającą na opracowaniu Programu Funkcjonalno-Użytkowego dotyczących budowy /przebudowy /rozbudowy/modernizacji stacji uzdatniania wody o mniejszej wydajności. Zaznaczyć należy, że wiele stacji uzdatniania wody pracujących w kraju posiada mniejsze zdolności produkcyjne niż 100m³/h a mimo tego produkuje wodę o jakości identycznej jak w przypadku większych stacji, w oparciu o to samo rozporządzenie dotyczące wymaganej jakości wody. Procesy technologiczne i urządzenia stosowane w mniejszych stacjach zwykle są analogiczne do tych o większych wydajnościach. Zakres niezbędnego opracowania dla PFU jest również analogiczny, wynika bowiem z obowiązujących przepisów prawa a nie z ilości produkowanej wody etc. Wykonawca usługi projektowej/PFU nie ma natomiast wpływu na to jaką ilość wody Zamawiający ujmuje z ujęcia i potrzebuje do zasilania swojej sieci wodociągowej.

Odpowiedź 2

Zamawiający informuje, że modyfikuje pierwotnie postawiony warunek dotyczący zdolności technicznej lub zawodowej.

Było:

„1. O udzielenie zamówienia mogą ubiegać się Wykonawcy, którzy spełniają warunki udziału w postępowaniu w zakresie zdolności technicznej lub zawodowej.

Zamawiający uzna, że Wykonawca spełnia warunek, jeżeli Wykonawca:

- 1) wykaże, iż w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert, a w przypadku gdy okres prowadzenia działalności jest krótszy, w tym okresie, wykonał należycie co najmniej 2 usługi opracowania PFU lub dokumentacji projektowej, dotyczących budowy/ przebudowy/ rozbudowy/modernizacji stacji uzdatniania wody o wydajności nominalnej nie mniejszej niż 100m³/h. Usługa powinna być podana wraz z jej wartością, przedmiotem, datą wykonania i podmiotem, na rzecz których usługa została wykonana lub jest wykonywana, oraz Wykonawca załączy dowody określające, czy ta usługa została wykonana lub jest wykonywana należycie. Dowodami, o których mowa, są referencje bądź inne dokumenty sporządzone przez

Sekretariat
ul. Daszyńskiego 10
tel. 65 540 26 05
tel. 65 540 26 07

Dział
Wodociągów
i Kanalizacji
ul. K. Wielkiego 24a
tel. 65 540 16 24
tel. 65 540 33 60
Pogotowie wod-kan
603 183 693
65 540 22 28

Dział
Gospodarki
Odpadami
ul. K. Wielkiego 24a
tel. 65 540 25 74

Dział
Usług
ul. Polna 3
tel. 65 540 84 54
Usługi Pogrzebowe
ul. Niepodległości 39
tel. 65 540 12 26
Dyżur całonocowy
607 982 902

Dział
Zarządzania
Nieruchomościami
ul. Polna 3
tel. 65 540 84 64
tel. 65 540 84 67
tel. 65 540 84 68

Dział
Księgowości
Czynszowej
ul. Daszyńskiego 10
tel. 65 540 84 63

L.dz./...../.....

podmiot, na rzecz którego usługa została wykonana, a w przypadku świadczeń powtarzających się lub ciągłych jest wykonywana, a jeżeli Wykonawca z przyczyn niezależnych od niego nie jest w stanie uzyskać tych dokumentów - oświadczenie Wykonawcy;”

Nowe brzmienie:

„1. O udzielenie zamówienia mogą ubiegać się Wykonawcy, którzy spełniają warunki udziału w postępowaniu w zakresie zdolności technicznej lub zawodowej.

Zamawiający uzna, że Wykonawca spełnia warunek, jeżeli Wykonawca:

- 1) wykaże, iż w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert, a w przypadku gdy okres prowadzenia działalności jest krótszy, w tym okresie, wykonał należycie co najmniej 1 usługę opracowania PFU lub dokumentacji projektowej, dotyczącej budowy/ przebudowy/ rozbudowy/modernizacji stacji uzdatniania wody o wydajności nominalnej nie mniejszej niż 100m³/h. Usługa powinna być podana wraz z jej przedmiotem, datą wykonania i podmiotem, na rzecz których usługa została wykonana lub jest wykonywana, oraz Wykonawca załączy dowody określające, czy ta usługa została wykonana lub jest wykonywana należycie. Dowodami, o których mowa, są referencje bądź inne dokumenty sporządzone przez podmiot, na rzecz którego usługa została wykonana, a w przypadku świadczeń powtarzających się lub ciągłych jest wykonywana, a jeżeli Wykonawca z przyczyn niezależnych od niego nie jest w stanie uzyskać tych dokumentów - oświadczenie Wykonawcy;”

Pytanie 3

W treści zapytania Zamawiający wskazał, że oczekuje wykonania zamówienia w terminie do 2 miesięcy od dnia zawarcia umowy. Według rozporządzenia dotyczącego zakresu PFU, powinno ono obejmować część formalną i merytoryczną. Proszę o potwierdzenie, że w przypadku jeśli uzyskanie dokumentów formalnych stanowiących załączniki do PFU, wymagać będzie dłuższego czasu (np. procedura formalno-prawna), Zamawiający dopuści wpisanie do treści PFU informacji, że ten zakres wykona wykonawca prac projektowych lub że ten zakres dokumentów formalnych zostanie uzupełniony do czasu zawarcia umowy z wykonawcą prac projektowych i robót budowlanych.

Sekretariat
ul. Daszyńskiego 10
tel. 65 540 26 05
tel. 65 540 26 07

Dział
Wodociągów
i Kanalizacji
ul. K. Wielkiego 24a
tel. 65 540 16 24
tel. 65 540 33 60
Pogotowie wod-kan
603 183 693
65 540 22 28

Dział
Gospodarki
Odpadami
ul. K. Wielkiego 24a
tel. 65 540 25 74

Dział
Usług
ul. Polna 3
tel. 65 540 84 54
Usługi Pogrzebowe
ul. Niepodległości 39
tel. 65 540 12 26
Dyżur całodobowy
607 982 902

Dział
Zarządzania
Nieruchomościami
ul. Polna 3
tel. 65 540 84 64
tel. 65 540 84 67
tel. 65 540 84 68

Dział
Księgowości
Czynszowej
ul. Daszyńskiego 10
tel. 65 540 84 63

L.dz./...../.....

Odpowiedź 3

Zamawiający w § 8 ust. 5 pkt 2) Załącznika nr 5 do Zapytania - Projekt Umowy przewiduje zmianę terminu umowy m.in. w zakresie wskazanym w pytaniu, cyt.:

„5. Strony przewidują możliwość zmiany (skrócenia lub wydłużenia) terminu wykonania Umowy, wyłącznie z przyczyn niezależnych od Wykonawcy i mających wpływ na wykonanie przedmiotu Umowy, w następujących przypadkach:

- 2) jeżeli terminowe wykonanie umowy nie jest możliwe z powodu okoliczności, za które Wykonawca odpowiedzialności nie ponosi, przez co należy rozumieć również przedłużające się ponad ustawowe terminy procedury organów administracji oraz podmiotów lub instytucji dokonujących uzgadniania lub opiniowania przedmiotu umowy”

W związku z przedmiotowym zapytaniem, Zamawiający modyfikuje brzmienie ww. zapisu.

Nowe brzmienie ust. 5 pkt 2) w § 8 Załącznika nr 5 do Zapytania - Projekt Umowy:

„5. Strony przewidują możliwość zmiany (skrócenia lub wydłużenia) terminu wykonania Umowy, wyłącznie z przyczyn niezależnych od Wykonawcy i mających wpływ na wykonanie przedmiotu Umowy, w następujących przypadkach:

- 3) jeżeli terminowe wykonanie umowy nie jest możliwe z powodu okoliczności, za które Wykonawca odpowiedzialności nie ponosi, przez co należy rozumieć również przedłużające się procedury organów administracji oraz podmiotów lub instytucji dokonujących uzgadniania lub opiniowania przedmiotu umowy”.

Zamawiający w załączeniu przekazuje zmieniony Załącznik nr 5 – Projekt umowy.

Niniejsze wyjaśnienia i odpowiedzi stają się integralną częścią dokumentacji przedmiotowego postępowania i są wiążące przy składaniu ofert.

/-/ Krzysztof Kołodziejczyk
Prezes Zarządu

Sporządziła:

Beata Jurek

Specjalista ds. zamówień publicznych

Sekretariat

ul. Daszyńskiego 10
tel. 65 540 26 05
tel. 65 540 26 07

Dział

**Wodociągów
i Kanalizacji**

ul. K. Wielkiego 24a
tel. 65 540 16 24
tel. 65 540 33 60

Pogotowie wod-kan

603 183 693
65 540 22 28

Dział

**Gospodarki
Odpadami**

ul. K. Wielkiego 24a
tel. 65 540 25 74

Dział

Usług

ul. Polna 3
tel. 65 540 84 54

Usługi Pogrzebowe

ul. Niepodległości 39
tel. 65 540 12 26

Dyżur całodobowy

607 982 902

Dział

**Zarządzania
Nieruchomościami**

ul. Polna 3
tel. 65 540 84 64
tel. 65 540 84 67

tel. 65 540 84 68

Dział

**Księgowości
Czynszowej**

ul. Daszyńskiego 10
tel. 65 540 84 63